
Закладам вищої освіти 
та науковим установам

Про використання джерел інформації, 
створених на території держави-агресора

Указом Президента України від 25.02.2017 р. № 47/2017 була затверджена 
Доктрина інформаційної безпеки України, а в подальшому Указом Президента 
України від 28.12.2021 р. № 685/2021 – Стратегія інформаційної безпеки України, 
метою яких є ужиття заходів щодо стримування та протидії загрозам 
інформаційної безпеки України та нейтралізації інформаційної агресії, зокрема 
забезпечення інформаційної стійкості суспільства та держави.

Звертаємо увагу, що з огляду на збройну агресію рф проти України для 
здобувачів наукових ступенів доктора наук та доктора філософії не 
зараховуються опубліковані праці за темою дисертації у виданнях держави, 
визнаної Верховною Радою України державою-агресором (далі – держава-
агресор), незалежно від дати опублікування наукових праць у таких виданнях.

Щодо використання (цитування) публікацій з наукових видань держави-
агресора, які містять певну ідеологічну складову та необ’єктивний виклад 
матеріалу, що зумовлено інформаційною політикою та пропагандою держави-
агресора, з метою протидії інформаційним загрозам та ворожій пропаганді в 
інформаційній сфері, при створенні творів наукового характеру рекомендуємо 
обмежити використання (цитування) джерел інформації держави-агресора  
загалом, а особливо обережно використовувати джерела інформації, опубліковані 
після початку збройної агресії рф проти України в Криму у лютому 2014 року. 

Проте, як виключення, за відсутності аналогів таких публікацій у 
відповідній галузі науки, або з метою критичного осмислення та інтерпретації 
публікацій з наукових видань держави-агресора, особливо, якщо це має на меті 
протидію ворожим наративам, у науковій та науково-педагогічній роботі при 
проведенні фундаментальних (прикладних) наукових досліджень та при 
отриманні наукових (науково-технічних) результатів, допускаються вмотивовані 
випадки використання та цитування таких джерел.
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